
 

 Протокол № 3 

засідання Правління Соціологічної Асоціації  України 

від 28 листопада 2025 року 

 

Присутні: Бакіров В., Сокурянська Л., Куценко О., Черниш Н., Головаха Є., 
Паніотто В., Козловець М., Горбачик А., Михайльова Е., Максимович О., 
Мурадян О., Федорченко-Кутуєв П., Сальникова С., Чепак В., Калашникова Л., 
Коваліско Н., Романенко С., Кононов І., Бєляєва В. 

  

 

1. СЛУХАЛИ: Про роботу Соціологічної асоціації України в 2025 році   

                                                           Доповідач Бакіров В. 

ВИСТУПИЛИ:  

Паніотто В., Головаха Є., Чепак В., Сокурянська Л., Козловець М. 

УХВАЛИЛИ:   
 
1. Зазначити, що у 2025 році   Соціологічна Асоціація України   своїми 
численними дослідженнями активно сприяла спротиву російській військовій 
агресії, наближенню перемоги, аналізувала  проблеми української національної 
стійкості.    Ці питання, зокрема, обговорювалися на: 

​ Регіональному круглому столі «Жіноче обличчя української науки» 
(Черкаський державний бізнес-коледж,  САУ, 11 лютого 2025 року);    

​ ХХІІІ Міжнародній науковій конференції студентів, аспірантів, 
докторантів та молодих учених «Соціологія у (пост)сучасності» (Харківський 
національний університет імені В.Н. Каразіна, САУ, 14 березня 2025 року);  

​ Всеукраїнському круглому столі «Українські старшокласники в умовах 
війни», присвяченому пам’яті фундаторки вітчизняної соціологічної науки та 
освіти Олени Олександрівні Якуби (Харківський національний університет 
імені В.Н. Каразіна, САУ, 18 квітня 2025 року); 
 



 

      Х Всеукраїнській науково-теоретичній конференції  «Актуальні проблеми 
філософії і науки: виклики сьогодення» (Житомирський державний університет 
імені Івана Франка,  САУ, 15 травня 2025 року); 
 
​ XXII Міжнародній науково-практичній конференції «Проблеми розвитку 
соціологічної теорії» (Київський національний університет імені Тараса 
Шевченка, САУ, 30 травня 2025 року); 
 
​ ХV Міжнародній конференції «Соціологія, соціальна робота та соціальне 
забезпечення: регулювання соціальних проблем» (Національний університет 
України «Львівська політехніка», Харківський національний університет імені 
В.Н. Каразіна,  САУ, 15 травня 2025 року);   

​ Регіональній дискусійній панелі «Парадокси наукової візії реальності» з 
нагоди Дня науки в Україні (Черкаська обласна наукова бібліотека імені Тараса 
Шевченка, САУ, 21 травня 2025 року);   

​ Науково-практичній конференції «Психологічний час у вимірах 
особистості, культури, соціуму», присвяченій ювілею Є.І. Головахи (Інститут 
соціології НАН України, САУ,   19 вересня 2025 року);  

​ ХІІІ Львівському соціологічному форумі "Інституціональна  стійкість 
українського суспільства: теоретизування й емпіричні дослідження на тлі війни» 
(Львівський національний університет  імені Івана Франка,  САУ, 3 жовтня 2025 
року ). 
 
​ Значною  науковою подією став V Конгрес Соціологічної Асоціації 
України «Суспільство та соціологія в експоненційному світі: дослідницькі 
виклики, можливості, перспективи» (20-21 листопада  2025 року, Харків) за 
участі керівників Міжнародної Соціологічної Асоціації та Європейської 
Соціологічної Асоціації, який зібрав 525 учасників з 20 країн світу і засвідчив 
високий міжнародний авторитет української соціологічної спільноти. 
 
​ Про це також свідчать участь українських соціологів  у міжнародних 
наукових проєктах, в тому числі в рамках програми Horizon, численні    
публікації  українських соціологів у престижних закордонних виданнях, 
поновлення участі українських дослідницьких колективів у таких важливих 
міжнародних соціологічних проєктах, як ESS та ISSP. 
     
​ Протягом 2025 року  видавалися періодичні соціологічні видання, 
монографії, в яких публікувалися результати  соціологічних досліджень щодо 



 

трансформацій українського соціуму  під час повномасштабної російської 
агресії, аналізувалися питання повоєнного розвитку  країни тощо. 
 
​ Стан українського суспільства під час війни регулярно висвітлювався       
соціологічними опитуваннями, що виконуються   провідними 
соціологічними центрами – КМІСом, Соціологічною групою «Рейтинг», 
Центром Разумкова, Українським інститутом соціальних досліджень імені 
Олександра Яременка та іншими вітчизняними соціологічними установами. В 
Інституті соціології НАНУ був створений Соціологічний центр, який провів 
загальнонаціональне дослідження в  рамках «Соціологічного моніторингу».  В 
цих опитуваннях виявлені істотні зміни громадської думки в бік 
європейсько-атлантичної інтеграції, національно-громадянської консолідації 
суспільства, накопичений великий емпіричний матеріал щодо динаміки 
суспільно-політичних настроїв населення.  

​ За ініціативи Правління САУ силами представників регіональних 
(обласних) відділень САУ було проведене   опитування викладачів та студентів 
українських закладів вищої освіти щодо використання цифрових технологій у 
навчальному процесі, дигіталь-компетентності суб’єктів освіти тощо. 

​ Відбувся черговий конкурс на звання «Кращий молодий соціолог року», 
підсумки якого будуть оприлюднені під час XIX Соціологічних читань пам’яті 
Н.В. Паніної «Метаморфози соціальної структури і соціальної мобільності під 
час війни», що відбудуться 10 грудня 2025 року в  Інституті соціології НАН 
України. 

​ У 2025 році члени  САУ  багато зробили для реалізації і вдосконалення 
університетських освітньо-професійних програм з соціології, постійно 
обмінювалися  досвідом навчальної роботи. Успішно пройшли акредитацію 
НАЗЯВО ОНП підготовки  PhD з соціології в  Інституті соціології НАНУ та 
Київській політехніці.  

​ У лютому-травні 2025 року Черкаським відділенням САУ було проведено 
благодійну акцію «Подаруй воїну книгу», в ході якої зібрано і подаровано 1800 
книг воїнам, що перебували  на лікуванні в реабілітаційних відділеннях лікарень 
міста Черкаси. 

​ Підсумовуючи, Правління Соціологічної Асоціації України констатує, що 
2025 рік засвідчив високий науковий, організаційний та суспільний потенціал 
української соціологічної спільноти. Завдяки масштабним науковим заходам, 
активній участі в міжнародних проєктах,  емпіричним дослідженням  реалій 



 

воєнного часу, підготовці молодих соціологів та покращенню освітніх програм, 
САУ зробила вагомий внесок у розвиток вітчизняної соціології, посилення 
національної стійкості та утвердження української науки у світовому 
інтелектуальному просторі. 

2. Розмістити програму V Конгресу САУ та записи його пленарних та секційних 
засідань, роботи круглих столів та дискусійних панелей на сайті Соціологічної 
асоціації України (до 5 грудня 2025 року). 

                       Відповідальні: Сокурянська Л., Бєляєва В. 

3. Провести  роботу з редагування електронної збірки матеріалів V Конгресу 
САУ та оприлюднити її на сайті САУ (до 10 лютого 2026 року). 

                     Відповідальні:  Сокурянська Л.,  Голіков О., модератори секцій, 
круглих столів, дискусійних панелей.    

 2. СЛУХАЛИ: Про проведення ХІ (чергового) з'їзду Соціологічної асоціації 
України. 

ВИСТУПИЛИ: Паніотто  В., Куценко О., Сокурянська Л., Чепак В., Кононов І.,  
Бєляєва В. 

УХВАЛИЛИ:  

1. На підставі Закону України про правовий режим воєнного стану, який 
забороняє під час воєнного стану проведення масових заходів,  перенести 
проведення ХІ (чергового) з'їзду Соціологічної асоціації України на  2026 рік.           

2.  Подовжити термін повноважень Правління Соціологічної асоціації України, 
Президента САУ Бакірова Віля Савбановича, віцепрезиденток САУ Куценко 
Ольги Дмитрівни, Сокурянської Людмили Георгіївни, Черниш Наталії 
Йосипівни, керівників регіональних (обласних) відділень та комісій САУ до 
проведення ХІ   (чергового) з'їзду САУ . 
     
3. В межах підготовки ХІ (чергового) з’їду САУ  уточнити персональний склад 
регіональних відділень САУ.  Оновлену інформацію про персональний склад   
регіональних (обласних)   відділень САУ подати до Правління САУ  до 30 травня 
2026 року.  
       Відповідальні: керівники регіональних (обласних) відділень САУ 
 
4. Вивчити організаційні і технічні можливості проведення з’їзду САУ в 
онлайн-форматі із застосуванням електронних комунікативних технологій (до 30 
травня 2026 року).  



 

Відповідальні: Бакіров В., Сокурянська Л., Куценко О., Черниш Н., Бєляєва В. 

 

3. СЛУХАЛИ : Про планування діяльності Соціологічної асоціації України 
в 2026 році 

ВИСТУПИЛИ:  

Бакіров В., Сокурянська Л., Коваліско Н. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Членам Правління САУ, керівникам  регіональних відділень та  дослідницьких 
комітетів  САУ надати пропозиції щодо плану роботи САУ у 2026 році (до 20 
грудня 2025 року). 

                        Відповідальні: Бакіров В., Куценко О., Сокурянська Л., Черниш Н.  

 

2. Затвердити  план роботи САУ на 2026 рік на засіданні Правління САУ (до 26 
грудня 2025 року). 

                         Відповідальні: Бакіров В., Сокурянська Л.  

3. У 2026 році активізувати роботу з прийому нових членів САУ,  забезпечувати 
своєчасну сплату членами САУ внесків на її банківський рахунок. 

                ​  Відповідальні: керівники регіональних (обласних) відділень САУ. 

 

 Головуючий на засіданні Правління САУ                     Віль БАКІРОВ 

 

Секретар                                                                            Вікторія БЄЛЯЄВА 

 


